
平成２８年度生徒満足度調査【全学年】 集計結果

在籍数 1079
回収数 1027 回収率 95%
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1   あなたは，学校生活全般について満足・充実している 35% 50% 11% 3%
2   学校は，服装や頭髪の指導をしっかり行っている 48% 41% 10% 2%
3   学校は，交通安全の指導を行っている 44% 47% 7% 2%
4   学校は，遅刻や欠席の指導をしっかり行っている 45% 41% 11% 2%
5   学校は，部活動や行事が活発である 34% 42% 18% 5%
6   学校は，生徒の教育相談によく応じている 29% 50% 18% 3%
7   学校は，わかりやすい授業を目指して指導している 25% 48% 22% 5%
8   学校は，家庭学習を適切に課し，習慣化を図ろうとしている 27% 44% 26% 4%
9   学校は，進路指導・進路ガイダンスに積極的に取り組んでいる 43% 47% 8% 1%
10   学校は，進学用補習講座に熱心に取り組んでいる 35% 49% 14% 2%
11   学校は，清掃やごみの分別が徹底している 33% 48% 17% 3%
12   学校は，生徒の健康管理に十分に取り組んでいる 26% 49% 22% 3%
13   学校は，ホームページなどで常に情報提供を行っている 24% 50% 21% 6%
14   学校は，図書室やパソコン室など施設が充実している 34% 49% 14% 3%
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